

济阳一中5名教师有偿补课被查

3人扣发全年绩效工资，校长被取消本年度评优资格

本报8月3日讯(记者 梁越) 7月20日-21日,济阳一中5名教师有偿补课被查。近日,济阳县教育体育局发布了相关处理情况,扣发其中3名在编教师2017年全年绩效工资,取消济阳一中校长本年度考核评先树优资格。

7月12日,济阳全县治理有偿补课动员部署大会召开后,尤其是给予太平镇中心小学、新市镇中心小学及4名教师违规有偿补课通报处理后,部分

参与有偿补课教师已自动退出,但仍有少数教师受利益驱使,明知故犯。

近日,经查实,济阳一中在编教师尹某华、王某云、刘某芳,县统一招聘非在编教师解某苗、赵某2017年暑假期间违规进行有偿补课。

根据济阳县教育体育局发布的关于5人相关处理情况,5名教师违反了《中小学教师职业道德规范》等相关规定,给予3名在编教师行政警告处分,扣

发3人全年绩效工资,取消三年内申报高一级职称资格,暂缓教师资格证注册。

对于5名教师的有偿补课行为在全县教育系统予以通报批评,责令5人向所在学校作出深刻检讨,并在10日内将违规所得全部退还有关学生家长,不得以已授课等各种理由扣除任何费用。对济阳一中在全县教育系统予以通报批评,取消该校校长本年度考核评先树优资格。

一处两千多平方米违建被拆



每个在押人员都学《弟子规》
济阳县看守所推行国学教育



李路(化名)正在学习《弟子规》。本报记者 梁越 摄

本报8月3日讯(记者 梁越 通讯员 程玉萍) 2017年元旦起,济阳县公安局看守所采取国学教育的方式,通过读、背、讲、思考、悟五个阶段,每天集体学习两个小时,自学两个小时。为督促他们学习,每周还有民警进行检查。

“我们还会奖励背诵比较熟练的人员,如苹果、西瓜等水果。”卢怀亮说,每月还要根据他们的表现评比文明监室,再给予每位成员奖励。这种方式不仅从思想上提高了他们的觉悟,生活上也得到了改善。

“刚开始来到这里时,心情特别低落、颓废。如今我能够平静地思考问题。以后离开看守所后我要努力工作,遵纪守法,通过正常的途径获取经济来源。同时,还要孝顺父母,尽量不惹他们生气。”李路说。

据济阳县公安局看守所所长卢怀亮介绍,自今年元旦济阳县副县长、县公安局局长纪东明上任以来,在公安局看守

所推行国学教育,每位在押人员都要学习《弟子规》,一般分为读、背、讲、思考和悟五个阶段,每天集体学习两个小时,自学两个小时。为督促他们学习,每周还有民警进行检查。

“我们还会奖励背诵比较熟练的人员,如苹果、西瓜等水果。”卢怀亮说,每月还要根据他们的表现评比文明监室,再给予每位成员奖励。这种方式不仅从思想上提高了他们的觉悟,生活上也得到了改善。

卢怀亮介绍称,国学教育的推行是从心灵上改变在押人员,潜移默化地教会他们如何做人、做事,孝敬父母,比民警单纯的说教有效果。

据了解,目前济阳县公安局看守所内已有30%以上的在押人员熟练背诵《弟子规》,今后该单位还将在走廊内设置学习专栏,将在押人员书写的体会张贴上去供其他人学习,同时提高他们的学习兴趣。

孙耿镇提前完成全国生育状况抽样调查

本报8月3日讯(通讯员 吴莎莎 韩宁 记者 刘慧)

2017年全国生育状况抽样调查工作启动以来,孙耿镇作为样本单位,高度重视,严格把关,目前已提前完成了全国生育状况抽样入户调查工作。

据了解,此次调查范围共涉及该镇前张、蒯家2个村40户家庭,针对今年生育状况,调查工作方式采用智能手机面访系统进行现场调查和数

据录入,并通过该系统对调查进度和数据进行实时监控。

孙耿镇精心挑选了责任心强、业务经验丰富、能够熟练使用移动终端的人员担任调查员,进行专门培训。工作人员顶着烈日冒着酷暑,放弃周末和晚上休息时间,连续奋战4个日夜后,提前完成40份个人问卷和2个村问卷,在济阳县率先完成2017年全国生育状况抽样调查工作。

新市镇农家书屋成为孩子们的“暑期乐园”

本报8月3日讯(通讯员 刁力洪 记者 刘慧)

近日,齐鲁晚报记者在新市镇霍楼村发现,该村农家书屋摆放着各类书籍,许多正在放暑假的孩子正在津津有味地看着自己喜爱的图书,整个书屋洋溢着浓厚的读书氛围。

据了解,暑假期间是未成年人安全事故高发期,为丰富孩子们的暑假生活,共享阅读的乐趣,度过一个有意义的假期,同时减少他们在假期的安全隐患,新市镇充分发挥各村

农家书屋的优势,要求各村在暑假期间延长农家书屋开放时间,新增了各类青少年儿童读物2000余册,既有孩子们最爱看的童话故事、儿童漫画、经典名著等读物,也有学习辅导资料、少年励志名人传记等书籍。

各村、社区还积极组织留守儿童在农家书屋开展做游戏、绘画、讲故事等活动,将孩子们吸引到农家书屋来,使“农家书屋”成为孩子们的“暑期乐园”。

“伏缺期”菜价全面上涨,叶菜涨幅明显

预计8月底菜价将小幅下跌

本报8月4日讯(记者 刘慧 实习生 孟翠翠) 近日,齐鲁晚报记者走访济阳县内多家菜市场发现,入伏后蔬菜价格普遍上涨,几乎都超过了2元/斤,部分叶菜价格更是涨幅明显。业内人士表示,高温多雨、叶菜产量降低等因素,致使蔬菜价格“居高难下”,而且未来还有继续上涨的可能。

齐鲁晚报记者走访济阳县多家农贸市场、超市发现,近期许多蔬菜都出现了不同程度的涨价,油麦、菠菜、生菜、菜心等叶类菜,价格均超过5元/斤,一些超市内的精品叶类菜的价格多在6元以上,甚至有个别品种的价格直逼8元。

据济阳汇鑫苑农贸市场蔬菜摊主张先生介绍,相对于一周前,几乎所有蔬菜的批发价格都出现了上涨,其中生菜、香

的废品在场地内凌乱堆放,一派脏乱。

由于其属于不符合规划建造,整个收购站不仅影响了村容村貌,也对周边环境造成严重影响,群众意见很大。

前期垛石镇在对违建临建摸底排查时已将其登记在册,并发动管区、建委、国土、综治、供电等相关部门第一时间进行

处置,镇、村干部多次上门与当事人进行沟通,讲形式,讲政策,施加压力。

经过不懈努力,违建户终于在6月29日同意签订责任状,7月23日完成全部拆除工作。拆除后,该镇将根据土地规划和产业发展相关政策,引导经营户转型升级,同步提升周边业态、美化环境,还群众一个整洁有序的生活环境。

气的影响,这段时间的蔬菜尤其是叶类菜不易储存,多了就容易烂。”蔬菜摊老板李先生介绍,再加上供应量本来就少,价格比平时要高也属于正常现象。

此外,据李先生介绍,除了高温天气不利于本地蔬菜生长,影响蔬菜市场供应外,七月份降雨较频繁致使本地蔬菜受损,对外调运蔬菜也减少。加之南方洪涝灾害致使蔬菜产区受损严重,加剧了大范围内蔬菜供应紧张,造成济阳县蔬菜市场供应减少,蔬菜区批发价格上涨。

尽管本月部分蔬菜价格都呈上涨趋势,但并不影响蔬菜的整体供应。进入8月份,济阳县降雨将会减少,蔬菜生产供应将会恢复正常,预计8月底济阳县蔬菜批发价格将会呈稳步下行趋势。